

**Додаткові роботи по об'єкту: Капітальний ремонт частини приміщень лікувального корпусу Комунального некомерційного підприємства «Бориспільська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» (ОПЕРАЦІЙНИЙ БЛОК) за адресою: по вул. Котляревського, 1 у м. Бориспіль**

*ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник: 45450000-6-Інші завершальні будівельні роботи; 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація» (UA-2021-12-29-002198-а)*

1. Визначення потреби в закупівлі **Додаткові роботи по об'єкту: Капітальний ремонт частини приміщень лікувального корпусу Комунального некомерційного підприємства «Бориспільська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» (ОПЕРАЦІЙНИЙ БЛОК) за адресою: по вул. Котляревського, 1 у м. Бориспіль**

Закупівля **Додаткові роботи по об'єкту: Капітальний ремонт частини приміщень лікувального корпусу Комунального некомерційного підприємства «Бориспільська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» (ОПЕРАЦІЙНИЙ БЛОК) за адресою: по вул. Котляревського, 1 у м. Бориспіль** зумовлена необхідністю проведення додаткових робіт з демонтажних робіт, внутрішнього опорядження приміщень, а саме: стеля, стіни, укоси внутрішні, підлоги, декор; опалення, електромонтаж, вентиляція, водопостачання і каналізація; фасад, захист приміщення рентген-операційної від опромінення, навіс над обладнанням, вентканали на даху, кондиціонування, кабельні мережі, медичні гази, контур заземлення, фундамент під обладнання, система відео нагляду, система пожежної сигналізації (які не були включені в основний договір **Капітальний ремонт частини приміщень лікувального корпусу Комунального некомерційного підприємства «Бориспільська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» (ОПЕРАЦІЙНИЙ БЛОК) за адресою: по вул. Котляревського, 1 у м. Бориспіль**

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

Викладені в додатку №1 Тендерної документації на закупівлю додаткових робіт (UA-2021-12-29-002198-а)

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі.

При визначенні очікуваної вартості надано експертний звіт що до розгляду кошторисної частини проектної документації на **Додаткові роботи по об'єкту: Капітальний ремонт частини приміщень лікувального корпусу Комунального некомерційного підприємства «Бориспільська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» (ОПЕРАЦІЙНИЙ БЛОК) за адресою: по вул. Котляревського, 1 у м. Бориспіль**

29.12.2021 року